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Ata da Reunião Ordinária número 526 da quinquagésima oitava Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia onze 

de maio de dois mil e vinte, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de 

Oliveira, Antônio Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos 

Miguel da Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 526ª 

(quingentésima vigésima sexta) Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso. O Senhor Presidente pediu ao vereador 

secretário para que fizesse a leitura da Ata da 525° (quingentésima 

vigésima quinta) Reunião Ordinária. Após o Senhor Presidente colocou 

a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente pediu para que fosse lido o Ofício de resposta do 

Senhor Prefeito. Em ato contínuo pediu para que fosse lido o Parecer 

Jurídico do Projeto de Lei n°13/2020. Continuando, foi lido o Parecer 

Favorável n°17/2020 da Comissão de Finanças, Legislação, Redação 

e Justiça. O Senhor Presidente colocou o parecer em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Foi lido o Projeto de Lei n°13/2020 

que “Estabelece o subsídio dos Vereadores do Município de Dom 

Viçoso para a legislatura de 2021/2024”.  O Senhor Presidente colocou 

o projeto em discussão. Neste momento, o Vereador Ednaldo Alisson 

Nogueira pediu vista do projeto para que fosse mudado o artigo 1 do 

projeto para que o salário dos Vereadores fosse abaixado neste mesmo 

ano devido a esse momento de pandemia, ao que o Senhor Presidente 

disse que o desse ano não poderia abaixar, e que poderia abaixar o 

salário somente no mandato seguinte e não aceitou seu pedido de vista. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o projeto em votação e 

foi aprovado por seis votos a favor e dois votos contra dos Vereadores 
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Ednaldo Alisson Nogueira e Benedito Miguel Pinto. Em seguida o 

Vereador Antônio Marques dos Santos pediu dispensa das 

formalidades regimentais para que fosse colocado o projeto de lei 

n°13/2020 em segunda discussão e votação. O Senhor Presidente 

colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado 

por seis votos. O Senhor Presidente colocou o projeto em segunda 

discussão. Então o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira pediu para que 

fosse discutido o projeto em próxima reunião e queria um requerimento 

de um documento constando que não poderia fazer a emenda no 

projeto. Continuando, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

segunda votação e foi aprovado por seis votos a favor e dois votos 

contra dos Vereadores Ednaldo Alisson Nogueira e Benedito Miguel 

Pinto. Após foi lido o Parecer Jurídico do Projeto de Lei n°14/2020 e 

também foi lido o Parecer Favorável n°18/2020 da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e justiça. O Senhor Presidente colocou 

o parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. Após foi 

lido o Projeto de Lei n°14/2020 que “Estabelece os subsídios do Prefeito 

e Vice-Prefeito de Dom Viçoso na legislatura de 2021/2024”. O Senhor 

Presidente colocou o projeto em discussão. O Vereador Ednaldo 

Alisson Nogueira fez um pedido de vista para que se mudasse o artigo 

1 do projeto ao que o Senhor Presidente não aceitou e colocou o projeto 

em votação e foi aprovado por seis votos a favor e dois votos contra 

dos Vereadores Ednaldo Alisson Nogueira e Benedito Miguel Pinto. 

Após o Vereador Sebastião Celso da Costa pediu dispensa das 

formalidades regimentais para que se colocasse o Projeto de Lei 

n°14/2020 em segunda discussão e votação. O Senhor Presidente 

colocou o pedido do Vereador em segunda discussão. O Vereador 

Ednaldo Alisson Nogueira pediu para que o projeto fosse discutido em 

próxima reunião. O Senhor Presidente colocou o projeto em votação e 

foi aprovado por sete votos a favor e um voto contra do Vereador 

Ednaldo Alisson Nogueira. Em seguida o Senhor Presidente colocou o 
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Projeto de Lei n°14/2020 em segunda discussão. O Vereador Ednaldo 

Alisson Nogueira fez um pedido de vista novamente para que se 

colocasse o projeto em próxima reunião ao que o Senhor Presidente 

não aceitou e colocou o projeto em segunda votação e foi aprovado por 

seis votos a favor e dois votos contra dos Vereadores Ednaldo Alisson 

Nogueira e Benedito Miguel Pinto. Após, o Senhor Presidente colocou 

a palavra franca. Com a palavra, a Vereadora Alaíde Ribeiro Campos 

de Oliveira perguntou ao Senhor Presidente o motivo do Prefeito não 

ter respondido sua indicação ao que o Senhor Presidente respondeu à 

Vereadora, que ela deveria assinar a indicação para assim ser 

mandada para o Prefeito. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha fez uma indicação para que se arrumasse a estrada chamada 

brejinho que vai para o Bairro do Mato Dentro e quis parabenizar a 

administração pela caixa d’água que foi colocada no Bairro da Lavra e 

perguntou se ela iria beneficiar somente todos os moradores ou se iria 

beneficiar somente alguns moradores ao que o Senhor Presidente 

respondeu que pelo que ele sabia o pessoal do Sr. Geraldinho tem sua 

própria água ao que o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha falou 

que ele queria saber da administração se tinha como providenciar uma 

caixa d’água para os outros moradores, pois é uma questão de 

igualdade. Após, o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira pediu a palavra 

e fez um requerimento sobre a iluminação pública e disse que poderia 

fazer com os demais vereadores um projeto melhorando a taxa de 

iluminação do Município. Em seguida, O Senhor Presidente colocou o 

pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Após o Vereador Ednaldo Alisson Nogueira fez uma indicação para que 

fizesse o projeto sobre a taxa de iluminação, e disse que a Mesa que 

iria apresentar o projeto, mas não apresentou. O Vereador também fez 

um requerimento pedindo cópia da licitação do contrato sobre os 

materiais de tubos, encanamentos, valor licitado, valor adquirido, 

quantidade adquirida e para onde foi este material. O Senhor 
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Presidente colocou seu pedido em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Em seguida o Vereador Benedito Miguel Pinto pediu a 

palavra e disse que conversou com o Prefeito sobre onde há postes, 

mas não há serviço de iluminação. Após, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva pediu a palavra e fez uma indicação para que os professores 

possam fazer uma programação para passarem tarefas para os alunos 

fazerem em casa enquanto não voltam às aulas. Após, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha disse que á respeito da Pandemia, o 

governo federal repassou aos municípios uma ajuda e rapidamente o 

Prefeito declarou ao município estado de calamidade publica 

conseguindo verba que seria aplicada na área da saúde. Após, O 

Vereador Ednaldo Alisson Nogueira fez um requerimento para saber 

como anda a negociação do empréstimo do Município de Dom Viçoso 

com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A-BDMG. Em 

seguida o Senhor Presidente leu o requerimento do Vereador Ednaldo 

Alisson Nogueira e colocou seu pedido em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças 

de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, e eu____________________ Sebastião Celso da Costa, 

vereador secretário, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por 

mim assinada junto com os demais vereadores.  Sala de Reuniões, 11 

de maio de 2020.  

      

 

 


